

# OBEC TELGÁRT, 976 73 TELGÁRT

---

## ZÁPISNICA č. 3/2013

### z tretieho zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Telgárt konaného dňa 24. 6. 2013

Prítomní: na začiatku zasadnutia podľa prezenčnej listiny – 6 poslancov  
Tretie zasadnutie Obecného zastupiteľstva otvorila starostka obce Mgr. Mária Knižková

#### **K bodu číslo 1**

Privítala prítomných poslancov. Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí  
Ing. Anna Hríbiková a Ing. Štefan Lunter, za zapisovateľku Anna Černáková

Hlasovanie za uznesenie č.28 za : 6 proti: 0 zdržal sa : 0

Prezentácia poslancov na začiatku zasadnutia obecného zastupiteľstva

Hlasovanie za uznesenie č 29 za:6 proti: 0 zdržal sa: 0

Starostka prečítala program verejného zasadnutia a požiadala o doplnenie programu

1. Zahájenie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice a uznesenia
2. Kontrola plnenia úloh z posledného zasadnutia ObZ
3. Zámer prenájmu lyžiarskych vlekov
4. Stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu obce za rok 2012
5. Predloženie návrhu záverečného účtu obce za rok 2012
6. Návrh hodnotiacej správy programového rozpočtu za rok 2012
7. Informácia o projektoch
8. Žiadosti občanov
9. Rôzne
10. Diskusia

Poslankyňa obce Ing. Anna Hríbiková požiadala o doplnenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva o bod : Informácia OOCR Slovenský raj o usporiadaní kultúrno-spoločenského podujatia „Pečenie čučoriedkového koláča“

Doplnenie programu bude ako bod č. 3

Starostka dala hlasovať o zmenu programu zasadnutia

Hlasovanie za uznesenie č. 30 za: 6 proti: 0 zdržal sa: 0

#### **K bodu číslo 2 Kontrola plnenia uznesení z posledného zasadnutia obecného zastupiteľstva**

Anna Černáková – kontrolórka obce – prečítala uznesenie č. 24/2013 zo zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 22.4. 2013. Sociálna komisia nevypracovala zmluvu o prenájme Domu sociálnych služieb – DD s BEAUTYart Slovakia s.r.o., Valaská, pretože zatiaľ záujemkyňa o prenájom zariadenia odsunula na neskôr.

Uznesenie č. 25/2013 a 26/2013 konštatovala, že úlohy boli splnené..

#### **K bodu číslo 3 Informácia OOCR Slovenský raj o usporiadaní kultúrno-spoločenského podujatia „Pečenie čučoriedkového koláča“**

Ing. Ondrej Lunter – riaditeľ OOCR Slovenský raj oboznámil poslancov obecného zastupiteľstva s návrhom na usporiadanie kultúrno-spoločenského podujatia „Pečenie čučoriedkového koláča“ v spolupráci s obcou Telgárt, ktorý plánujú uskutočniť dňa

10.8.2013. OOCR plánuje do projektu zapojiť aj miestnu mládež. Jednou z možností získania financií je možnosť zúčastniť sa víkendového školenia mládeže, kde na jedno zúčastnené dieťa je možné získať dotáciu 200,- €. V prípade, že táto možnosť nebude zrealizovaná požiadal obec Telgárt o finančný príspevok vo výške 600,- €. Finančné prostriedky budú použité na zabezpečenie štartovacieho balíka pre súťažiacich, zabezpečenie programu. Po ukončení podujatia usporiadať ľudovú zábavu prípadne diskotéku. Miesto na uskutočnenie podujatia je pred Hotelom Telgárt v prípade nepriaznivého počasia vo všeúčelovej sále kultúrneho domu.

Poslanci súhlasili s uskutočnením podujatia aj s finančným príspevkom obce vo výške 600,- €

Starostka dala hlasovať

Prezentácia 8 poslancov

Hlasovanie za uznesenie č. 31 za: 8 proti: 0 zdržal sa: 0

#### **K bodu číslo 4 Informácia o prenájme nehnuteľnosti obce**

V rámci zverejneného zámeru na obecnej stránke obce na dlhodobý prenájom lyžiarskych vlekov svoju žiadosť podal jeden záujemca firma Snowstav s.r.o., Dostojevského 4672/73, Poprad, kde konateľ p. Šramko oboznámil poslancov s investičným zámerom v lyžiarskom stredisku.

Poslanci súhlasili s prenájomom lyžiarskych vlakov. Komisia pre lyžiarske vleky doporučila, aby firma vysporiadala finančné vzťahy s obcou Telgárt a zabezpečila vysporiadanie prístupovej cesty pri bufete.

Starostka dala hlasovať

Prezentácia 7 poslancov

Hlasovanie za uznesenie č. 32 za: 6 proti: 0 zdržal sa: 1

Komisii pre lyžiarske vleky ukladá pripraviť Návrh nájomnej zmluvy o prenájom lyžiarskych vlekov do 15.7.2013

Starostke obce ukladá dojednať podmienky zmluvy a dohodnúť stretnutie s investormi na prenájom lyžiarskych vlekov do 15.7.2013

Starostka dala hlasovať

Prezentácia 8 poslancov

Hlasovanie za uznesenie č.36 za: 8 proti: 0 zdržal sa: 0

#### **K bodu číslo 5 Stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu obce za rok 2012**

Kontrolórka obce prečítala stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu obce za rok 2013 a doporučila návrh záverečného účtu schváliť

Poslanci informáciu zobrali na vedomie

#### **K bodu číslo 6 Predloženie návrhu záverečného účtu obce za rok 2012**

Ekonomka Anna Černáková predložila poslancom Návrh záverečného účtu obce Telgárt za rok 2012.

Prečítala správu nezávislého audítora k záverečnému účtu, ktorú poslanci vzali na vedomie.

Starostka dala hlasovať

Hlasovanie za uznesenie č.33 za: 4 proti: 0 zdržal sa: 4

Na základe návrhu poslanca MUDr. Zachara, ktorý doporučil hlasovať znovu za Návrh k záverečnému účtu a za zrušenie uznesenia č. 33

Starostka dala hlasovať

Hlasovanie za uznesenie č. 39 za: 5 proti: 0 zdržal sa : 3

Hlasovanie za uznesenie č. 34 za: 5 proti: 0 zdržal sa : 3

#### **K bodu číslo 7 Návrh hodnotiacej správy programového rozpočtu za rok 2012**

Ekonomka Anna Černáková predložila návrh hodnotiacej správy k programovému rozpočtu obce za rok 2012.

Poslanci správu zobrali na vedomie.

#### **K bodu číslo 8 Informácia o projektoch**

Starostka obce informovala o stave projektu „Revitalizácia verejných priestranstiev v obci Telgárt“

Poslanci informáciu zobrali na vedomie

#### **K bodu číslo 9 Žiadosti občanov**

Starostka prečítala žiadosť pani Žofie Laurincovej, Telgárt č. 466 o prekrytie vstupu do dvora. Poslanci doporučili pani starostke ponúknuť p. Žofii Laurincovej mreže na prekrytie vstupu do dvora.

Na žiadosť poslankyne Ing. Hríbikovej, ktorá žiada zverejniť plán zastupiteľstiev na rok 2013 a zasielať materiály na rokovanie 7 dní pred uskutočnením obecného zastupiteľstva .

Starostka obce prečítala žiadosť p. Nataši Harvanovej, Telgárt č. 491 o finančný príspevok pre postihnuté dieťa mozgovou obrnou Tomáša Harvana.

Poslanci doporučili schváliť žiadosť sociálnej komisii v zmysle štatútu.

Starostka obce prečítala sťažnosť p. Andreja Ambroza, Telgárt č. 370 o prešetrenie situácie počas dažďov, kde mu z lokality Skalka tečie voda do dvora.

Poslanci uložili prešetriť sťažnosť stavebnej komisii.

Starostka dala hlasovať.

Hlasovanie za uznesenie č. 37 za : 8            proti : 0            zdržal sa: 0

#### **K bodu číslo 10 Rôzne**

Starostka obce informovala o zlom stave miestnych komunikácií pri „Šmykni“ a pravoslávnom kostole.

Poslanci doporučujú osloviť firmy o predloženie cenových ponúk na vysprávky ciest.

Na základe obhliadky potoka pri rodinnom dome p. Petra Handulu stavebnou komisiou, bolo doporučené predĺžiť rúru v potoku o 1m

Poslanci informáciu zobrali na vedomie.

Na základe sťažnosti poslankyne Mgr. Ambrozovej, obecné zastupiteľstvo doporučuje urobiť zábranu na reguláciu hladiny vody v potoku Zubrovica pri rodinnom dome p. Miroslava Kováča.

Na základe zmeny zákona o školských zariadeniach, starostka obce predložila poslancom návrh na zaradenie Centra voľného času do siete školských zariadení

Starostka dala hlasovať

Hlasovanie za uznesenie č. 35            za: 8            proti: 0            zdržal sa : 0

Na základe návrhu starostky obce, ktorá doporučila stretnutie predsedov všetkých komisii pri obecnom zastupiteľstve ohľadne riešenia situácie v rómskych osadách

Starostka dala hlasovať

Hlasovanie za uznesenie č. 38            za: 8            proti: 0            zdržal sa : 0

#### **K bodu číslo 11 Diskusia**

Obecného zastupiteľstva sa zúčastnila p. Helena Birková, Telgárt č. 212, ktorá sa sťažovala na dodržiavanie otváracích hodín v Potravinách, ktorých je vlastníkom p. Ján Kubek. Taktiež sa sťažovala na správanie Rómov pri obchode, kde rozhadzujú papiere a konzumujú alkohol. Žiada o dodržiavanie otváracích hodín a dodržiavanie zákona o požívaní alkoholických nápojov na verejných priestranstvách.

Obecné zastupiteľstvo berie sťažnosť na vedomie a doporučuje upozorniť p. Kubeka.

Po vyčerpaní programu starostka obce poďakovala prítomným poslancom za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončila.

Ing. Anna Hríbiková  
overovateľ zápisnice

Ing. Štefan Lunter  
overovateľ zápisnice

Zapísala: Anna Černáková

Mgr.Mária Knižková  
starostka obce

Zvukový záznam zo zasadnutia je archivovaný na obecnom úrade.